

济宁纪念“三八”国际劳动妇女节

首届“十大优秀母亲”获表彰

本报济宁3月8日讯(记者 张建丽 通讯员 马海滨) 8日上午,济宁市各届妇女纪念“三八”国际劳动妇女节101周年大会举行。会上对评选出的第一届“孔孟之乡十大优秀母亲”、“十佳好女儿”和“十佳好媳妇”等优秀家庭角色进行了表彰。

据介绍,为表彰先进,树立榜样,倡导社会主义核心价值观,激励全市广大妇女参与文明和谐社会建设,从1月份开始济宁开展了第一届“孔孟之乡十大优秀母亲”、“十佳好女儿”和“十佳好媳妇”的评选。采用网络投票和评委投票相结合的方式,最终选出了曹文兰等10名第一届“孔孟之乡十大优秀母亲”,王晓霞等10名济宁市“十佳好女儿”,郝永满等10名济宁市“十佳好媳妇”。另外,还评出李英兰等13名女士为第一届“孔孟之乡优秀母亲”,张淑霞等13名女士为“济宁市好女儿”,陈静等9名女士为“济宁市好媳妇”。

会上,对评出的优秀母亲、好女儿、好儿媳进行现场颁奖。第一届“孔孟之乡十大优秀母亲”代表、济宁市残联聋儿康复中心主任刘惠做了饱含深情的发言,讲述了身为广大聋儿“母亲”的艰辛历程。“齐鲁巾帼十杰”代表、济宁市公安局任城区分局党委书记、局长王玉峰也上台发言,展示了“怕威胁就不来当公安局长”的巾帼英雄风采。

市妇联同时授予第一届“孔孟之乡十大优秀母亲”、“十佳好女儿”、“十佳好媳妇”济宁市三八红旗手荣誉称号。表彰结束后,大家观看了精彩的文艺演出——“光荣绽放半边天”。



“光荣绽放半边天”文艺演出现场。本报记者 张建丽 摄

第一届“孔孟之乡十大优秀母亲”

曹文兰	微山县微山岛乡墓前村
杨玉环	兖州市兴隆庄镇冠庄铺村
张宝菊	泗水县泗张镇黑山沟村
杜芳	济宁市精神病防治院
徐石磊	梁山县拳铺镇政府
刘惠	济宁市残联聋儿康复中心
马秀臣	嘉祥县马集乡东秦村
吕红兰	金乡县金乡街道殷庄
刘玉真	曲阜市鲁城街道书院幼儿园
白林霞	兖州市经济开发区



影票送上门

8日上午,瑞马地产公司的工作人员将500张电影票送到广联医药公司女员工的手中,为他们送上了一份节日的祝福。据了解,该公司为了回馈济宁市民,专门在声远舞台安排了为期一个半月的电影专场。

本报记者 张晓科 马辉 摄

济宁全市联办省运会

七项工程纳入今年市区城建重点,部分场馆已开工

本报济宁3月8日讯(记者 王海龙) 记者从省运会筹备工作会议上了解到,济宁市承办的第23届省运会实行全市联办体制,主赛区设在北湖新区奥体中心,和市民健身广场,下设分赛区。各县区正积极推进本区域的体育场馆设施建设,部分场馆建设已铺开。

由北湖新区承建的市奥体中心提速建设,体育场主体工程已竣工,正在进行室内外装饰装修。综合体育馆、游

泳跳水馆、射击馆、市体校、运动员村、媒体村和奥体酒店七项工程纳入了今年济宁市市区城建重点项目,水上基地、市体校新校区已确定选址。

目前,兖州市体育中心设计招标已经完成,进入施工设计阶段;邹城市体育中心体育场已动工兴建,体育馆和游泳馆正在规划设计;任城区体育中心体育馆、健身馆已立项设计;金乡县占地330亩集田径场、体育馆、综合训练馆、竞技体校为一体的体育中心,

现已完成规划选址和土地预审,正在组织招标建设;汶上县体育中心占地500余亩,包括体育馆、体育场、训练馆、竞技体校正在规划设计中。

综合体育馆、游泳跳水馆、射击馆、飞碟靶场和水上基地,由市体育局提供竞赛需求和体育工艺的基本技术指标和参数,解答了设计方提出的各种技术问题。目前,综合体育馆、游泳跳水馆、射击馆的规划设计已经完成了初评,正在征集市民意见。

曲师大32名学生赴新疆支教

本报济宁3月8日讯(记者 曾现金) 曲阜师范大学32名大学生将奔赴新疆实习支教,这是该校首次选派学生赴喀什英吉沙县进行实习支教。

据介绍,参与此次支教的32名学生从文学院、数学科学学院、物理工程学院和化学与化工学院的2008级学生中产生。这4个学院事先通过校园网、QQ群和微信群向2008级学生发送支教信息,进行了广泛宣传。有230多名学生踊跃报名,学校根据综合情况从中选出了32名学

生,并进行了公示。

曲师大学生工作部教育科科长毛永正介绍,目前公示已结束。10日上午,将组织学生体检。由于英吉沙县地处高原地区,高原反应是他们要面对的难题之一,部分体质差的学生不一定适合参加支教。10日至16日,学校对32名学生进行相关培训,培训内容包括英吉沙县概况、民族分布状况、民族生活习惯等。他们的实习支教活动从3月21日到暑假结束,实习支教单位为新疆喀什市英吉沙县县城、小学。